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ПРОТОКОЛ  

Від 20 вересня 2025р.  м. Луцьк     № 1 

 

Засідання Комісії із забезпечення якості освіти 

факультету початкової освіти та фізичної культури 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ:  

Марчук Сергій Степанович – завідувач кафедри загальної педагогіки, 

психології та методики початкової освіти, кандидат педагогічних наук, старший 

викладач кафедри. 

СЕКРЕТАР: Марія Козігора –  викладач кафедри загальної педагогіки, 

психології та методики початкової освіти, кандидат педагогічних наук, старший 

викладач кафедри, доктор філософії за спеціальністю Психологія 

ПРИСУТНІ:  

Борбич Наталія Віталіївна – проректор з навчальної роботи, кандидат 

педагогічних наук, старший викладач кафедри загальної педагогіки, 

психологіїта методики початкової освіти;  

Фаст Ольга Леонідівна – вчений секретар, проректор з науково-

педагогічної роботи та міжнародної співпраці, кандидат педагогічних наук, 

доцент, доцент кафедри загальної педагогіки, психології та методики початкової 

освіти; 

Денисенко Наталія Григорівна – декан факультету початкової освіти та 

фізичної культури, доктор педагогічних наук, доцент кафедри теорії та 

методики фізичної культури, голова Вченої ради факультету; 

Ковальчук Ірина Леонідівна – начальник навчально методичного 

відділу, кандидат філософських наук, доцент, доцент кафедри природничо-

математичної світоглядної освіти та інформаційних технологій; 

Горбач Надія Василівна – завідувач бібліотеки, кандидат філологічних 

наук, старший викладач кафедри загальної педагогіки, психології та методики 

початкової освіти. 

Митчик Олександр Петрович – завідувач кафедри теорії та методики 

фізичної культури, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент; 

Яримчук Софія Дмитрівна – студентка 11 ПО групи спеціальності 

013Початкова освіта. 

Неродик Володимир Ігорович – студентка 21 ФК групи спеціальності 

014.11 Середня освіта (Фізична культура). 

Всього 10 осіб 

Порядок денний: 



1. Затвердження плану роботи Комісії із забезпечення якості освіти на 

2025–2026 н.р.  

2. Актуалізація персонального складу Комісії відповідно до змін у 

структурі та завданнях ВСЗЯО (внутрішня система забезпечення якості освіти).  

3. Аналіз змін в інституційній структурі внутрішнього забезпечення якості 

освіти та їх впливу на реалізацію освітніх програм.  

4. Розгляд і узгодження напрямів оновлення змісту освітніх компонентів 

за спеціальностями 013 Початкова освіта, А4.11 Середня освіта (Фізична 

культура) з урахуванням сучасних освітніх і професійних практик. 

По першому питанню порядку денного 

 

СЛУХАЛИ: Марчука Сергія Степановича – завідувача кафедри 

загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти, кандидата 

педагогічних наук, старшого викладача, який представив проєкт плану роботи 

Комісії із забезпечення якості освіти на 2025–2026 навчальний рік, окреслив 

його ключові напрями, пріоритети та відповідність вимогам внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти й критеріям акредитації. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити план роботи Комісії із забезпечення якості освіти на 2025–

2026 навчальний рік та взяти його до виконання всіма членами Комісії. 

Голосували: 

«ЗА» - 10 

«ПРОТИ» - немає 

«УТРИМАЛИСЬ» - немає 

 

У межах розгляду другого питання порядку денного Комісія зосередила 

увагу на необхідності актуалізації персонального складу Комісії із забезпечення 

якості освіти, зумовленої змінами в організації та пріоритетних завданнях 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти (ВСЗЯО).  

Окрему увагу було приділено оновленню складу з урахуванням кадрових і 

статусних змін серед представників студентського самоврядування, що 

безпосередньо впливає на безперервність та ефективність участі здобувачів 

освіти у процесах внутрішнього моніторингу й оцінювання якості освітнього 

процесу. 

Зокрема, потреба в перегляді складу Комісії виникла у зв’язку із 

завершенням навчання окремих студентів - членів Комісії, а також з метою 

забезпечення належного та збалансованого представництва здобувачів освіти 

різних спеціальностей у реалізації функцій внутрішнього контролю якості 

освіти та формування зворотного зв’язку в межах ВСЗЯО. 



СЛУХАЛИ: 

Марчука Сергія Степановича - завідувача кафедри загальної педагогіки, 

психології та методики початкової освіти, кандидата педагогічних наук, 

старшого викладача, який поінформував членів Комісії про наявні зміни у 

персональному складі та представив пропозиції щодо його оновлення з 

урахуванням чинних вимог і завдань внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Частково оновити персональний склад Комісії із забезпечення якості 

освіти на факультеті. 

2. Обрати секретарем Комісії Козігору Марію Анатоліївну. 

3. Вилучити зі складу Комісії Вероніку Толстоброву у зв’язку із 

завершенням навчання у коледжі. 

4. Включити до складу Комісії представників здобувачів вищої освіти: 

– Яримчук Софію Дмитрівну, студентку 11 ПО групи спеціальності 013 

Початкова освіта; 

– Неродика Володимира Ігоровича, студента 21 ФК групи спеціальності 

014.11 Середня освіта (Фізична культура). 

5. Ухвалене рішення спрямоване на забезпечення стабільного та 

ефективного функціонування Комісії, дотримання принципів 

репрезентативності, прозорості та активної участі здобувачів освіти у 

внутрішній системі забезпечення якості освіти. 

Голосували: 

«ЗА» - 10 

«ПРОТИ» - немає 

«УТРИМАЛИСЬ» - немає 

 

По третьому питанню порядку денного про аналіз змін в інституційній 

структурі внутрішнього забезпечення якості освіти та визначення їх впливу на 

реалізацію освітніх програм факультету 

СЛУХАЛИ: Ковальчук Ірину Леонідівну - начальника навчально-

методичного відділу, кандидата філософських наук, доцента, доцента кафедри 

природничо-математичної світоглядної освіти та інформаційних технологій, яка 

поінформувала про ключові зміни в інституційній структурі внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти закладу. 

У виступі було акцентовано увагу на оновленні моделі внутрішнього 

забезпечення якості освіти, зокрема на чіткому розмежуванні та узгодженні 

повноважень між загальноінституційними органами та факультетськими 

структурами. Доповідачка окреслила нові функціональні акценти в діяльності 

загальноінституційної Комісії із забезпечення якості освіти, її координаційну, 

аналітичну та методичну роль у забезпеченні цілісності внутрішньої системи 

якості. Особливу увагу було приділено необхідності синхронізації діяльності 



факультетської Комісії із забезпечення якості освіти з оновленою інституційною 

моделлю ВСЗЯО, що передбачає узгодження напрямів роботи, процедур 

моніторингу, аналізу освітніх програм, анкетування стейкхолдерів та підготовки 

аналітичних матеріалів.  

Було наголошено, що такі зміни спрямовані на посилення 

відповідальності факультету за якість реалізації освітніх програм, підвищення 

прозорості управлінських рішень та забезпечення зворотного зв’язку між усіма 

рівнями внутрішньої системи якості. 

У ході обговорення відзначено, що впровадження оновленої моделі 

внутрішнього забезпечення якості освіти позитивно впливає на реалізацію 

освітніх програм факультету, сприяє системності у прийнятті рішень, 

узгодженості дій структурних підрозділів і відповідності освітнього процесу 

чинним нормативним вимогам та критеріям якості вищої освіти. 

УХВАЛИЛИ: 

  1. Інформацію начальника навчально-методичного відділу Ковальчук І. Л. 

щодо змін в інституційній структурі внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти взяти до відома. 

2. Визнати оновлення інституційної моделі внутрішнього забезпечення 

якості освіти таким, що відповідає вимогам критерія 8 «Внутрішня система 

забезпечення якості освіти» НАЗЯВО та спрямоване на підвищення 

ефективності реалізації освітніх програм факультету. 

3. Факультетській Комісії із забезпечення якості освіти забезпечити 

узгодження своєї діяльності, повноважень і функціональних напрямів роботи з 

оновленою загальноінституційною системою внутрішнього забезпечення якості 

освіти (ВСЗЯО). 

4. Передбачити синхронізацію процедур внутрішнього моніторингу якості 

освітніх програм факультету (аналіз ОПП, анкетування стейкхолдерів, 

узагальнення результатів самооцінювання) з загальноінституційними 

процедурами забезпечення якості освіти. 

5. Використовувати результати аналізу та рекомендації факультетської 

Комісії із забезпечення якості освіти як складову внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти під час удосконалення освітніх програм і підготовки 

матеріалів самооцінювання для акредитаційних процедур. 

Голосували: 

«ЗА» - 10 

«ПРОТИ» - немає 

«УТРИМАЛИСЬ» - немає 

Голова комісії      Сергій  МАРЧУК 

 

Секретар       Марія КОЗІГОРА 


